

省疫情联防联控指挥部召开会议 精准发力保障货运物流畅通

许昆林主持 我市收听收看并召开续会

盐城晚报讯 4月12日晚,省长许昆林在扬州主持召开省疫情联防联控指挥部会议,落实省委要求,部署安排疫情防控重点工作,推动全省疫情防控形势趋稳向好。

会议以视频方式召开,市委副书记、市长周斌在盐城分会场参加会议。

在听取苏州、镇江、南通、南京、淮安、连云港、宿迁、扬州疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,我省局部聚集性疫情仍在发展之中,点多、面广、频发的态势还没有根本扭转,稍有不慎就有可能前功尽弃。必须拿出破釜沉舟的决心和干劲,早日实现社会面清零,守住不出现疫情规模性反弹的底线。要严格隔离管控措

施,更加精准地识别风险、发现风险、管控风险,尽可能地把风险控制消除在最小单元。要全力保障货运物流畅通,有序做好高速公路服务区和高速收费站开放工作,加强路网调度、及时疏解拥堵,优化上海方向重要物资运输保障措施,做好服务区滞留人员服务保障。要进一步完善政策措施,千方百计帮助市场主体纾困解难,竭尽全力帮助企业渡过难关,保障好群众基本生活需求。要强化联动协作,坚持长三角“一盘棋”、全省“一盘棋”,对支援上海返苏人员实行闭环管理,省内城市之间加强跨区域协同防控,形成疫情防控工作合力。

省会后,我市随即召开续会认真贯彻省疫情联防联控指挥部会议要

求,专题研究来盐返盐货车全程监管工作,调度部署全市防控重点任务。周斌强调,各地各部门要坚持科学精准,进一步摸清重点地区来盐返盐人员底数,严密防范未经报备隐匿潜入,切实筑牢外防输入屏障。要突出全程闭环,坚持“人物环境”同防,严格落实“点对点”闭环管理措施,坚决阻断疫情输入和传播风险。要借助科技手段,优化整合“盐之无疫”“盐货通”“毕现”等程序,为精准防控提供更好科技支撑。要保障物流畅通,注重区域协同、信息互通,加强路网监测调度,全力做好重点物资运输工作。要彰显人文关怀,进一步关注细节、优化流程,认真做好滞留车辆人员服务保障工作,确保服务区“好进快出”。要强化

安全保障,分类精准实施通行管理,严禁防控措施简单化,持续强化“两客一危一货”重点车辆监管,推动道路运输生产形势稳定向好。要突出重点再发力,进一步抓好服务区疫情防控,坚决把闭环管理措施落实落细落到实处;进一步加强邮政快递行业管理,做到快件全面消杀、人员全部检测;进一步守牢水路防线,确保“逢船必查、逢人必检、不漏一人”。

市领导勾凤诚、薛盛堂、费坚、吴本辉、王连春、唐敬、谢继步、王娟,市政府秘书长刘光球,市疫情联防联控指挥部专项工作组负责同志等分别在市分会场参加。各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

记者 周樑

市政府召开常务会议

集中学习《中华人民共和国乡村振兴促进法》等内容,研究审议《盐城市国家生态文明建设示范区巩固提升三年行动方案(2022—2024)》等文件

盐城晚报讯 4月12日上午,市政府召开第3次常务会议,集中学习《中华人民共和国乡村振兴促进法》等内容,研究审议《盐城市国家生态文明建设示范区巩固提升三年行动方案(2022—2024)》等文件。市长周斌主持会议。

会议集中学习了《中华人民共和国乡村振兴促进法》,指出要深入贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要论述精神,坚持农业农村优先发展,依法积极推动乡村全面振兴,以实际行动坚决捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要依法推进各项工作,用工业的理念发展农业,用产业化的思维提升农业,用现代经营方

式拓展农业,大力实施乡村建设行动,持续开展富民强村帮促行动,进一步叫响靓丽农业名片。要切实做好普法宣传,准确把握核心内容和精神实质,努力在全社会营造学法懂法找法用法、合力推进乡村振兴的良好氛围。

会议集中学习了《河南郑州“7·20”特大暴雨灾害调查报告》,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产与应急管理工作的重要论述精神,坚决扛起促一方发展、保一方平安政治责任。要进一步强化监测预警,运用现代信息技术,推动数据互联互通。要进一步提升应急能力建设,完善应急体系,补齐短板弱项,

加强应急演练,牢牢把握工作主动权。要进一步强化宣传发动,增强公众忧患意识,不断提高应急避险和自救互救能力。

会议研究了《盐城市国家生态文明建设示范区巩固提升三年行动方案(2022—2024)》,指出要系统推进生态文明建设,持续巩固建设成果,推动形成和谐发展新格局。要加快产业转型升级,推进产业绿色化、绿色产业化,坚决遏制“两高”项目盲目发展,依法依规淘汰落后产能。要以中央生态环境督察为契机,严肃追责问责,坚决有力整改环境突出问题。要加强生态文明宣传,引导树立绿色低碳理念方式,建立健全监测举报制度,着力构建全

社会共同参与生态文明建设、共享生态文明成果的良好格局。会议审议了《盐城市集中式饮用水水源地突发环境事件应急预案》,指出要健全完善工作预案,切实厘清工作职责,定期开展实战演练,加快备用水源地建设,全面保障群众饮用水安全。

会议研究了《盐城市重大项目全周期服务推进机制》《2022年全市招商引资和项目推进考核办法》,指出要进一步树牢狠抓项目鲜明导向,全力开展招商引资,以优质项目导入激发增长动能。要深入践行新发展理念,推动项目建设“量质双提”,形成大项目“顶天立地”、小项目“铺天盖地”的生动局面。

(下转3版)

严守底线提升能力 确保城市安全有序运行

周斌调研市区排水防涝工作

盐城晚报讯 4月12日下午,市委副书记、市长周斌在市区调研排水防涝工作,他强调,各级各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产与应急管理工作的精神,把“人民至上、生命至上”要求贯穿到防灾减灾救灾各项工作中,增强底线思维、忧患意识,切实强化应急处置能力建设,全面补齐短板弱项,确保人民群众生命财产安全和城市安全有序运行。

世纪大道通榆河雨水泵站,承担世纪大道与范公路交叉口周边区域雨水收集排放任务。周斌走进泵站,详细了解排水设备运行情况。他指

出,要加强日常管理,密切关注地下水水位,加快智能化设施改造,不断夯实工作基础。大庆路油坊沟排涝泵站通过改造,排涝能力全面提升。周斌强调要进一步提高工作标准,结合老旧小区改造,更加深入推进雨污分流,坚持连片整治,从根本上消除隐患。盐马路道路积水点改造工程正在加紧实施,周斌要求相关地区和单位加快工程进度,强化施工安全,排查消除类似隐患,确保城市安全度汛。

调研中,周斌主持召开座谈会,听取相关情况汇报。他指出,城市防洪排涝安全是城市稳定发

展的重要保障。各级各有关部门要始终坚持以人民为中心的发展思想,充分认清极端恶劣天气的复杂性,对照部署要求,创新应对举措,确保人民群众生命财产安全。要扎实开展水利工程闸泵试机,开展重要堤防、重要设施排查检修,全面消除河道沿线险工险段,切实强化硬件设施匹配度,以过硬举措保障防御到位。要针对城市防汛要求,高度重视、进入状态,加快行动、落实保障,完善预案、强化演练,明确责任、严格管理,保证城市不发生内涝问题。要更大力度推进城市污水整治,切实强化基础设施投入,制定详细雨污分流工程实施方案,合理安排施工工期,全力以赴、大干三年,实现河道靓丽换颜,再现百河之城新风貌。

周斌强调,要坚持系统思维,结合“城市驾驶舱”建设,建立健全信息化管理平台,持续向智能化无人化方向迈进,实现科学精准有序调度,为城市安全运行提供坚实保障,不断提升社会治理现代化水平。

市委常委、副市长吴本辉,市政府秘书长刘光球,亭湖区、盐城经济技术开发区、盐南高新区和市有关部门主要负责同志等分别参加。

记者 吕正龙